SSH COURS 2 : Les systémes de santé dans le monde et en Algérie = Dr CHALANE
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3)
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6)

QCM/ QCS de révision

Lequel des énoncés suivants définit le mieux un systéme de santé ?

a) Un ensemble d'hdpitaux et de cliniques offrant des soins médicaux.

b) Un réseau de professionnels de santé travaillant ensemble pour fournir des services.

c) Une structure intégrée comprenant des organisations, des ressources et des activités
visant a améliorer la santé d'une population.

d) Un ensemble de politiques et de réglementations régissant le secteur de la santé.

Laquelle des caractéristiques suivantes n'est pas une caractéristique-clé d'un systéme
de santé ?

a) Multidimensionnel

b) Adaptatif

c) Orienté vers des objectifs

d) Statique

Quel est l'intérét d'étudier les différents modeles de systemes de santé a travers le

monde ?

a) Comprendre comment les soins de santé sont organisés et financés dans différents
contextes.

b) Identifier les forces et les faiblesses de chaque modéele.

c) Anticiper les défis futurs et les tendances émergentes.

d) Toutes les réponses ci-dessus.

Lequel des modéles suivants est caractérisé par une offre de soins principalement
privée, un financement par les assurances privées et les patients, et une régulation par
le marché ?

a) Modele libéral

b) Modele planifié

c) Modele socialisé

Lequel des pays suivants est un exemple du modéle libéral de systeme de santé ?
a) Etats-Unis

b) Royaume-Uni
c) Suede

d) Canada

Quels sont les principaux avantages du modeéle libéral ?
a) Equité dans l'accés aux soins

b) Innovation et concurrence

c) Codts maitrisés

d) Délais d'attente courts
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7) Quels sont les principaux inconvénients du modele libéral ?
a) Colts élevés et inégalités d'acces
b) Bureaucratie excessive
c) Manque d'innovation
d) Délais d'attente longs

8) Le modele planifié (Beveridgien) est caractérisé par:
a) Des soins publics financés par les imp6ots.
b) Une forte présence du secteur priveé.
c) Un financement par cotisations sociales.
d) Aucune des réponses ci-dessus.

9) Lequel des pays suivants est un exemple du modele planifié de systeme de santé ?
a) Royaume-Uni
b) Etats-Unis
c) Suisse
d) Allemagne

10) Quels sont les principaux avantages du modele planifié ?
a) Codlts maitrisés et équité
b) Innovation rapide
c) Liberté de choix pour les patients
d) Aucune des réponses ci-dessus

11) Quels sont les principaux inconvénients du modele planifié ?
a) Délais d'attente potentiellement longs
b) Co(its élevés pour les patients
c) Inégalités d'acces aux soins
d) Aucune des réponses ci-dessus

12) Le modéle socialisé (Bismarckien) est caractérisé par:
a) Un financement par cotisations sociales
b) Une offre de soins principalement privée
c) Une régulation exclusivement par l'Etat
d) Aucune des réponses ci-dessus

13)Lequel des pays suivants est un exemple du modeéle socialisé de systéme de santé ?
a) Allemagne
b) Royaume-Uni
c) Etats-Unis
d) Canada
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14) Quels sont les principaux avantages du modele socialisé ?
a) Equité dans l'accés aux soins
b) Innovation rapide
c) Faible co(it pour 'Etat
d) Aucune des réponses ci-dessus.

15) Quels sont les principaux inconvénients du modele socialisé ?
a) Risque de déficit de la sécurité sociale
b) Manque de couverture pour les chbmeurs
c) Acces limité aux soins spécialisés
d) Aucune des réponses ci-dessus.

16) En Algérie, le systeme de santé est principalement financé par:
a) Les cotisations sociales
b) Les impobts

)
c) Les paiements directs des patients
d) Une combinaison des trois

17)Laquelle des affirmations suivantes décrit le mieux le role de U'Etat dans le systéeme de
santé algérien ?
a) L'Etat joue un role limité, laissant le marché réguler le systéme
b) L'Etat gére la plupart des services de santé et finance une grande partie du systéme
c) L'Etat réglemente uniquement les normes de qualité, sans intervenir dans le financement
d) Aucune des réponses ci-dessus

18) Quels sont les défis majeurs auxquels est confronté le systéme de santé algérien ?
a) Le vieillissement de la population
b) L'augmentation des maladies chroniques
c) Le risque de déficit de la sécurité sociale
d) Toutes les réponses ci-dessus

19) En Algérie, la réforme de la sécurité sociale de 1983 a eu pour objectif principal de :
a) Privatiser le systeme de santé
b) Etendre la couverture sociale a une plus grande partie de la population
c) Réduire le role de l'Etat dans la gestion des services de santé
d) Aucune des réponses ci-dessus

20)L'instauration de l'allocation chémage en Algérie en mars 2022 a permis de :
a) Financer la construction de nouveaux hdpitaux
b) Etendre la couverture sociale aux jeunes chémeurs
c) Réduire les délais d'attente dans les hopitaux publics
d) Aucune des réponses ci-dessus
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